
CELOSTÁTNÍ KOLO 
SVOJSÍKOVA ZÁVODU

Pokud pravidelně sleduje-
te informace z  našeho oddílu, 
které se objevují na stránkách 
Rosy, jistě vám neuniklo, že 
skautská družina Jelenů (kluci 
ve věku 12–15 let) obsadila prv-
ní příčku v  celostátní skautské 
časopisové soutěži. Odměnou 
jim byla možnost zúčastnit se 
celostátního kola Svojsíkova zá-
vodu, kterého se jednou za dva 
roky účastní nejlepší družiny 
z  jednotlivých krajů České re-
publiky. Letos poprvé se k těm-
to družinám mohli ofi ciálně 
přidat i vítězové zmíněné časo-
pisové soutěže. Pojďme se tedy 
společně podívat, jak se jim 
v celostátní konkurenci dařilo.

Celý republikový závod by 
zahalen tajemstvím, kdy k nám 
proudily pouze kusé informa-
ce o  pádu meteoritu a  mimo-
zemských civilizacích, které 
se objevily v  oblasti Chrasti 
u  Chrudimi, kde se závod ko-
nal. Všechny soutěžní družiny 
se tak měly vžít do role pomy-
slných vědeckých týmů, které 
musí danou oblast prozkou-
mat. Na řadu přišla nejprve 
důkladná příprava v  podobě 
několika předzávodních úkolů. 
Jeleni museli absolvovat noční 
výpravu s  pozorováním něja-
kého vesmírného úkazu. V na-
šem případě jsme se rozhodli 
pozorovat srpnové Perseidy. 
Místo padajících hvězd nás ale 

celou výpravou provedl padají-
cí déšť. Z pozorování tedy moc 
relevantní výsledky nebyly, za 
to na utužení našeho týmu to 
mělo velmi blahodárný vliv. 

 Dalším úkolem bylo natočit 
o našem vědeckém týmu video-
medailonek. Pokud jste zvěda-
ví, jak to dopadlo, navštivte 
naše oddílové stránky, viz níže.

Po splnění náročných úkolů 
konečně přišel den „D“ a  my 
jsme vyrazili na místo určení. 
Pro odlehčení velmi vážné situ-
ace, přišel ve čtvrtek večer vhod 
živý koncert známého písnič-
káře Pokáče. Ten jsme si moc 
užili. Na zvláštní přání Cožeho 
zazněla i píseň Kebaby.

Ráno nás přivítalo mrazivým 
pohlazením. Ze stanu a  vyhřá-
tých spacáků se nám moc nechtě-
lo, ale co nás nezabije, to nás po-
sílí a už jsme se těšili, co nás čeká. 
Celý páteční den byl věnován 
především individuálním zna-
lostem a dovednostem, které byly 
důkladně prověřeny a testovány, 
abychom mohli být vpuštěni 
do karanténní oblasti. Po obědě 
byl prostor pro sledování video-
představení ostatních vědeckých 
týmů a  nutno podotknout, že 
některé byly opravdu originální 
a  velmi povedené. V  pozdním 
odpoledni nás čekal přesun do 
zapovězené zóny. Tam jsme se 
dozvěděli, že ve skutečnosti nešlo 
o  pád meteoritu, jak se všichni 

zprvu domnívali, ale o  ztrosko-
tání mimozemské vesmírné lodi, 
která s  sebou přivezla vesmírné 
pasažéry. Naším úkolem bylo 
těmto pasažérům pomoci dostat 
se zpět domů.

V  sobotu nás čekal náročný 
pochod s  plnou polní. Pro zá-
chranu vesmírných návštěv-
níků jsme museli absolvovat 
v  časovém limitu cca  20 km 
dlouhou trasu a splnit jedenáct 
zapeklitých úkolů. Ty prově-
řily naši fyzickou zdatnost, 
spolupráci i  znalosti z  oblasti 
přírody, zdravovědy, orientace 
v  přírodě nebo historie. Náš 
vědecký tým se vrátil takřka 
na minutu přesně, ale byly i ta-
kové, kterým se splnit všechna 
stanoviště nepodařilo. Na kaž-
dém stanovišti jsme získali část 
vzácného krystalu, díky které-
mu jsme mohli namíchat léči-
vé sérum pro záchranu našich 
mimozemských přátel. To jsme 
úspěšně provedli pod rouškou 
tmy v tajných laboratořích.

Veškerá naše několikaden-
ní činnost vyústila v  poznání, 
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že je třeba pomáhat každému, 
kdo naši pomoc potřebuje – bez 
ohledu na rasu a  jakoukoliv 
jinakost, bez známek nadřaze-
nosti, protože v  každé skupině 
může být někdo dobrý a proje-
vovat blízkost.

Neděle pak patřila zpětné 
vazbě, odpočinku a  vyhlášení 
výsledků. Byli jsme patřičně 
napjatí, protože jsme ani v nej-

menším nebyli schopní předví-
dat, jak se nakonec umístíme. 
Když jsme se dozvěděli, že 
naše družina obsadila PÁTOU
příčku, propukli jsme doslo-
va v  euforii!!! Věděli jsme, že 
konkurence bude velmi silná 
a že uspět bude těžké, a přesto, 
že jsme po horních příčkách 
nesměle pokukovali, takový 
úspěch jsme nečekali.

Páté místo v  celostátním fi -
nále je tak bezpochyby největ-
ším úspěchem členů našeho 
oddílu v jeho krátké, ale bohaté 
historii! Díky kluci!

Otesánek, Cože, Balvan, Mates, 

Opičák, Myšák, Štěpa a Marcel 

(Jeleni)

www.esox.skauting.cz

CO NOVÉHO V SVČ ROSICE

Rezervace, informace a přihlášky na tel.: 511 112 140, mob.: 603 834 762,

e -mail:info@svcrosice.cz., www.svcrosice.cz

najdete nás v severním křídle ZÁMKU v Rosicích, Žerotínovo nám. 1

DO FLORBALOVÉ SEZÓNY 

S NOVÝM TRENÉREM

Začátkem října jsme na SVČ 
přivítali nového kolegu. Peda-
gogem a koučem našich fl orba-
lových manča% ů se stal Milan 
Smutný.
Co tě zaujalo na práci peda-
goga volného času?

Po škole jsem se zaměřil na 

sociální práci, kdy jsem praco-

val s  pěstounskými rodinami 

a s dětmi ze sociálně slabých ro-

din. Na začátku prázdnin jsem 

viděl nabídku na tuto pracovní 

pozici a  dlouho jsem neváhal. 

Baví mě práce s mladými lidmi, 

organizování akcí a  zpětný po-

cit smysluplné práce. Propojení 

práce a  volného času je přece 

nabídka, která se neodmítá.

Co je pro tebe v rámci práce 
na SVČ největší výzva?

Jako výzvu tady vnímám 

práci s různorodou cílovou sku-

pinou, kdy jeden den pracujete 

s  předškolními dětmi a  končíte 

s  deváťáky. Výzvou jsou také 

nové nástrahy administrativní 

části práce pedagoga.

Čemu se rád věnuješ volném 
čase?

Ve volném čase rád aktivně 

odpočívám, v létě si zahraju fot-

bal nebo si zaběhám, a  v  zimě 

vyjedu na lyže nebo na snow-

board. Jako téměř každý, mám 

také rád pasivní odpočinek 

a nicnedělání.
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